



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI – CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI
SPITALUL CLINIC DE URGENȚĂ PENTRU COPII „SF. MARIA” IAȘI



Adresa: Str. Vasile Lupu, nr.62; Tel.: 0232264266; Fax: 0232477309; www.sfm-iasi.ro

Nr.
16723/09.06.21

Invitație de participare
la procedura de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare

Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „Sf. Maria” Iasi, în calitate de organizator, vă invită la procedura de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare având ca obiect atribuirea contractului de furnizare „Materiale sanitare „cod CPV: 18424300-0

Documentatia procedurii se obtine in mod gratuit de pe site-ul Spitalului Clinic de Urgenta Pentru Copii „Sf. Maria” Iasi, din Iasi, str. Vasile Lupu nr. 62, precum si de pe e-licitatii.ro

Procedura de negociere se va desfășura ff- line , pe adresa de mail : achizitii@sfm-iasi.ro

Documentele de calificare împreună cu propunerea tehnică și financiară se vor incarca in fisiere separate, pe adresa de mail : achizitii@sfm-iasi.ro până în data de 16.06.2021, ora 10.00

La propunerea tehnica va rugam incarcati un singur fisier. Denumirea fisierului incarcat „Oferta privind negocierea fara publicarea unui anunt de participare de materiale sanitare ”

Pentru o cat mai buna si corecta evaluare tehnica a produselor, va rugam ca pana la data deschiderii procedurii de negociere fara publicarea prealabila a unui anunt de participare , sa depuneti la sediul Autoritatii contractante Serv Achizitii Publice mostre.

Negocierile se vor purta prin mail, dupa trasnmitrea procesului verbal de evaluare oferte, pe baza candidaturii depuse, asupra aspectelor tehnice, juridice și financiare ale viitorului contract.

Criteriul de atribuire este „prețul cel mai scăzut”.

Informații suplimentare privind desfășurarea procedurii se pot obține zilnic la sediul organizatorului – autoritatii contractante, sau telefon 0730.260.255/ 0730.260.252

Documentatia de atribuire a fost publicata pe site-ul e-licitatie.ro avand anuntul de publicitate nr. *ADY 1219395*

Raspunsurile la eventualele clarificari vor fi postate pe site-ul institutiei.

MANAGER INTERIMAR,
Bioing. Med.Pr. Drd. Alina Belu



Alina Belu

Sef Serviciu Achizitii Publice,
Ref. Nicoleta Dogaru

Nicoleta Dogaru

Intocmit,
Ref Nedelcu Irina

Irina Nedelcu